

做好人遭中共冤狱迫害 田丽丽再被枉判四年

【明慧网】近日得知，辽宁省抚顺市法轮功学员田丽丽被抚顺市东洲区法院非法判刑四年，她被勒索罚金一万六千元。这是田丽丽结束一年半冤狱仅四年后，再遭中共司法陷害。

田丽丽女士今年 44 岁，由于修炼法轮功，身体健康。她在一家超市做临时工。

二零二四年一月二十六日早，田丽丽在超市更衣室换工作服时，被新抚区公安分局警察绑架，被劫持到新抚区千金派出所。田丽丽被强迫体检，因医生强行抽血而晕倒。之后，田丽丽被劫持到抚顺市看守所。

田丽丽的家人找到新抚区公安分局相关警察，问他们为什么绑架田丽丽？警察称：田丽丽“网逃”。家人质问警察：田丽丽没有离开抚顺，在（超市）打工，维持生计，也没有接到警察找她的任何信息，怎么“网逃”了？警察无语。

田丽丽被非法关押近两个月后，期间没有经过公安部门办案人员的任何提审，东洲区检察院人员对她直接非法批捕。

五个月后，二零二四年六月二十一日下午两点半，在抚顺南沟看守所，田丽丽被东洲区检察院、法院人员非法开庭。

法庭上，东洲区检察院检察官代国强将新抚区公安分局千金派出所和福民派出所警察编造的，田丽丽所谓“违法犯罪”情况读了一遍。公诉人企图将两家派出所警察编造的，田丽丽讲真相被拍照的视频在庭审中播放，没有播放出来。

东洲区法院法官张扬问田丽丽“是否认罪”。田丽丽陈述，自己按照法轮大法真、善、忍做好人，没有违反任何法律，也不存在犯罪

问题，更不存在网逃的问题。法轮功教人按真、善、忍做好人，怎么能犯罪呢？！

田丽丽的律师也为她做了没有违法犯罪的辩护。

当庭检察官代国强建议（非法）判刑四年，田丽丽据理力争，说：“我没有违反任何法律，你有什么权力判我？！”这时，法警到田丽丽身边阻止。

非法庭审持续一小时二十分钟，结束。

近日得知，田丽丽被东洲区法院冤判，田丽丽已经上诉。

曾遭冤狱一年半 家人也惨遭骚扰迫害

二零一八年八月二十三日早，田丽丽在出家门上班时，被蹲坑的抚顺、沈阳两地警察联合绑架。

二零一九年五月，田丽丽被沈阳市沈河区法院非法庭审。律师为她作了有力的无罪辩护，指出公诉人吴霞没有就指控的罪名提供任何证据，公安局制作的录像也没有播放出来。而法官李红公然称“没有证据也得判”。

最后，法庭在没有任何证据的情况下，对田丽丽非法判刑一年六个月，勒索罚金一万元。

二零二零年二月二十二日，田

丽丽出狱。在生活上，她面临巨大的压力。

母亲刘秀琴因营救女儿田丽丽，身心疲惫，于二零二二年一月二十三日离世，终年 68 岁。

同时，抚顺市公安局国保、派出所警察、街道、社区人员又频频骚扰田丽丽的丈夫的一家人。二零二一年，不堪骚扰的丈夫被迫与田丽丽离婚。

即使这样，抚顺市公安局国保警察、派出所警察、街道社区人员仍不罢手，在邪党“二十大”前，抚顺市公安局警察打电话给田丽丽的公爹及前夫，公爹和前夫非常的生气，说田丽丽做好人，被你们迫害都离婚了，你们还骚扰。当时田丽丽被绑架，前夫也被绑架到看守所，前夫称，我还要控告你们呢！公安局人员挂断了电话。

田丽丽婆家的大姑姐家的孩子上学也遭警察骚扰，婆婆被气得住进医院。

田丽丽因为坚持信仰真善忍，遭中共不法人员持续迫害——丈夫被迫离婚、母亲离世、父亲再婚、婆家二老都重病在身，田丽丽只身一人，靠打临时工为生。如今，田丽丽再被东洲区法院非法判刑四年以及高额勒索。◇

你知道吗？



中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共迫害法轮功就是以权带法，根本就没有讲过法律。◇

82岁魏少敏被法院传唤 不去就列为网逃

【明慧网】二零二四年七月二日，抚顺新抚区站前派出所警察，给魏少敏女儿打电话说东洲法院让魏少敏去，如果不去就列为网逃。魏少敏女儿说，我母亲八十多岁了，身体又不好，她能怎么地，如果让她去，那你们就来吧！

魏少敏老太太，八十二岁，在修炼法轮大法前，她全身患病：神经官能症、工伤脑震荡、脑外伤综合症、高血压、心脏病、胃溃疡、胃糜烂、慢性胆囊炎、间质性肝炎、风湿症，全身就没有一处是健康的。修炼法轮大法后，她奇迹般恢复了健康，原单位人见到她，很惊奇，说：“怎么你还活着？”

二零一四年六月二十日上午九点多钟，魏少敏正与其他四位法轮功学员，在顺城区葛布街一同修家阅读法轮功书籍。七、八个顺城区便衣警察破门而入，将五人全部绑架。魏少敏被非法关押在南沟看守所，后被非法判刑七年六个月，关押辽宁女子监狱。期间，魏少敏先后三次出现脑梗症状。回家后谁都不认识了，生命危在旦夕，失去记忆，以前被迫害情况都不记得了，通过学法炼功，身体逐渐恢复。

二零二二年八月八日下午一点三十分，在顺城区新华街一路车站，魏

少敏老人给一位老人讲真相，被一个小伙子给110打电话，警察将魏少敏绑架、非法拘留十天。

二零二三年二月十四日，抚顺市东洲检察院检察官苏丛夺给魏少敏家属打电话，让魏少敏十六日去检察院。魏少敏到东洲检察院后，检察官苏丛夺接待魏少敏，问魏少敏，你都跟老人说什么了？魏少敏说，让老人念九字真言保命秘诀，旁边的男的就构陷，跟踪，一直到警察来绑架。魏少敏跟苏丛夺讲真相，苏丛夺不让讲，最后说，回去等着！

二零二四年一月十六日，抚顺市东洲法院给魏少敏家属打电话，让八十二岁的魏少敏去法院。家属说老人不在身边。

七月二日，站前派出所警察给魏少敏女儿打电话让魏少敏去东洲法院，否则列为网逃。

当今社会娼妓、毒品、假冒产品、药品豆腐渣工程泛滥，不去处理，用百姓纳税钱对真善忍的好人抓捕、构陷，这国家社会到底怎么样了啊！生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

丈夫说： 是大法师父救了我

【明慧网】我丈夫（未修炼法轮大法）是个非常内向的人，对谁都没有坏心眼。多年来，他对我和老人、孩子都特别好，有时间就帮我做饭、洗衣服，也从不反对我修炼法轮大法，给大法师父敬香的水果基本都是他想着帮我买，身上总是带着大法真相护身符，因此他也得到了师父的洪恩救度。

我现在说说最近发生在我丈夫身上的神奇事。

二零二三年七月的一天晚上，丈夫突然肚子疼起来，疼的他满头大汗。我说：“我给孩子打电话，去医院吧。”他说：“我自己开车就行了。外面下那么大雨，孩子回来也不方便。”说完我俩就下楼了。到楼下，他就疼的就直不起腰来了。我说：“快求师父救你！”说完我就给孩子们打了电话。

孩子们回来后带我丈夫到医院做CT，说是尿结石，得住院。丈夫这时已经不疼了，说：“回去吧，我不住院。”孩子们拧不过他，就回来了。孩子们不放心，让他到小诊所输两天消炎液，他怕孩子们不高兴，就去了。

连续输了两天的液，到第三天早起上厕所的时候，丈夫听到马桶里“当”的一声，他戴上手套捞上来一看，高兴的说：“石头尿出来了！这么大的石头，怎么尿出来的？我一点感觉也没有，太神奇了！”我俩都知道，是大法师父救了他，因为他相信师父相信大法。

再说二零二四年四月二十二日凌晨两点半的时候，丈夫右侧不会动了，他非常难受的样子。我说快求师父救你。我俩一起念，“法轮大法好，真善忍好”一直念，他一直在念，他好了能说话了。他激动的说：“我知道。”是大法师父救了我！◇

为什么诚心敬念

“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，

支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

